

To nejlepší z Amsterdamu + KVĚTINOVÉ KORZO (letecky z Prahy)**10.4. - 14.4. 2019****17 690,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/26127/>**Průvodkyně: Barbora Žižková****Specialista: Renata Němcová, +420 775 750 463, nemcova@radynacestu.cz**

Květinové dobrodružství v podobě květinového korza, jehož alegorické vozy jsou holanským odkazem zručnosti a tradic. Během plavby po amsterdamských kanálech si prohlédnete štítové domy, které vypadají jako malované. Jedinečná umělecká díla si prohlédnete v muzeích nebo v brusírně diamantů. Vydejte se do Amsterdamu za jarem, tradicí a uměním!

Na co se můžete těšit

- působivá projížďka amsterdamskými kanály
- populární plovoucí květinový trh
- tradiční průvod květinových vozů
- jedinečné muzejní sbírky

Co už máte v ceně?

- letenku Praha - Amsterdam - Praha se všemi poplatky
- kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
- transfer letiště-hotel-letiště
- 4x ubytování
- 4x snídaně
- plavbu po amsterdamských kanálech
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

Co cena nezahrnuje?

- zavazadlo za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
- cestovní pojištění (není-li sjednáno)
- fakultativní výlet a vstupenky
- doporučené kapesné cca 220 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 11 000,00 Kč

Cestovní pojištění**Kooperativa A**

50 Kč / den / osoba

Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazuje si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

Vstupné

Dům Anny Frankové

Dítě: 220,00 Kč, Dospělý: 500,00 Kč, Jiné: 50,00 Kč

Fakultativní výlet Keukenhof a Květinové korzo

Dítě: 2 600,00 Kč, Dospělý: 2 800,00 Kč

Rijksmuseum

Dospělý: 700,00 Kč

Van Gogh Museum

Dospělý: 690,00 Kč

Co vše zažijete: den po dni

Středa 10. dubna: Odlet z Prahy do Amsterdamu, transfer na hotel a ubytování.

Po přeletu do Amsterdamu se objednaným soukromým transferem přesuneme na hotel, kde se ubytujeme a krátce si odpočineme. V závislosti na čase přiletu nás čeká první seznámení s touto metropolí.

Začneme v **historickém centru města**. Při společné procházce se vydáme kolem [budovy hlavního nádraží](#) a starobylého kostela [Oude Kerk](#) a dojdeme na [náměstí Dam](#), kde se nachází [Královský palác](#) a také tzv. [Nový kostel](#), který býval v minulosti důležitým místem pro konání královských korunovací. Nemineme [čtvrť červených luceren](#) a hlavní amsterdamskou nákupní zónou se dostaneme až k jednomu ze známých symbolů města, [plovoucímu květinovému trhu](#). Zde bude dostatek volného času na odpočinek v jedné z malebných amsterdamských restaurací či kavárniček.

V podvečerních hodinách se vrátíme zpět na hotel s průvodcem nebo individuálně.

Čtvrtek 11. dubna: Společná procházka historickým centrem Amsterdamu a jeho nejznámější památky.

Po snídani se přesuneme do centra města, kde se společně s průvodcem vypravíme na celodenní prohlídku. Tu začneme u známého [Domu Anne Frankové](#) připomínajícího smutný příběh židovské dívky, která se stala jednou z obětí druhé světové války. Poté budeme pokračovat kolem kostela [Westerkerk](#), na jehož kostelní věži se nachází císařská koruna.

Oázou klidu, amsterdamskou bekinází [Beginjhof](#), projdeme až do **židovské čtvrti**, která se rozprostírá kolem [náměstí Waterloo](#). Zde si uděláme zastávku v [brusírně diamantů](#), kterou si prohlédneme a uvidíme také dům, kde žil jeden z nejslavnějších synů města, světoznámý malíř, **Rembrandt van Rijn**.

Poté nás čeká autentický zážitek v podobě návštěvy největší amsterdamské tržnice [Albert Cuypmarkt](#), která se nachází pod širým nebem a je místem setkání mnoha kultur. V okolí tržnice uvidíme také budovy významných amsterdamských **muzeí**, kterými je toto město proslulé.

V podvečerních hodinách se vrátíme zpět na hotel, buď s průvodcem anebo individuálně.

Pátek 12. dubna: Dnešek věnujeme hlavním amsterdamským muzeím. Těšit se můžete na národní Rijksmuseum, Van Gogh Museum nebo na plavbu po zdejších říčních kanálech.

Ráno opět začneme v centru města a projdeme kolem tří hlavních [amsterdamských kanálů](#), díky nimž se Amsterdamu přezdívá **"Benátky severu"**. Vrátime se zpět na tržnici [Albert Cuypmarkt](#), kde budeme mít několikahodinové individuální volno, které můžeme využít třeba k návštěvě některého muzea ([Rijksmuseum](#), [Van Gogh Museum](#), [Stedelijk Museum](#)), či k nákupům.

V podvečer se poté všichni sejdeme a vydáme se společně na [plavbu po Amsterdamských grachtech \(kanálech\)](#). Tento zážitek by si neměl nechat ujít žádný cestovatel. Kanály je protkané celé historické centrum města a my tak uvidíme známé historické budovy a památky z paluby lodí.

Ve večerních hodinách se společně vrátíme na hotel s průvodcem, případně později individuálně.

Sobota 13. dubna: Vyrážíme prozkoumat "zahradu Evropy" Keukenhof, kolem kterého projíždí slavné Květinové korzo. Celý den tedy budeme věnovat květinám.

Dnes nás čeká doslova květinový den. Vydáme se do botanické zahrady **Keukehnhof**, která se nachází necelou hodinu cesty od Amsterdamu. Procházka zahradou je velmi příjemná, uvidíme obdivuhodné množství kvetoucích tulipánů, orchidejí, lilí, narcisů, hyacintů, kosatců, krokusů a mnoho dalších květin.

Milióny květin mezi pestrobarevnými záhony, skleníky a vodními plochami nabízí skutečně jedinečný zážitek z procházky a času zde stráveného. A právě v tento den odpoledne se zde už od roku 1947 pravidelně koná **průvod květinami nazdobených alegorických vozů**, zvaný [Květinové korzo](#). Ten probíhá vždy na přelomu dubna a května a my si jej nenecháme ujít a kromě nezapomenutelného zážitku si můžeme domů odvézt i nespočet zajímavých cibulek.

Ve večerních hodinách se vrátíme zpět na hotel.

Neděle 14. dubna: Odlet z Amsterdamu zpět do ČR.

V závislosti na letovém řádu bude možné individuálně využít čas k návštěvě muzeí, k nákupu suvenýrů, případně procházky městem. Následně společně odjedeme soukromým transferem na letiště a odletíme zpět do ČR.

To nejlepší z Amsterdamu + KVĚTINOVÉ KORZO (letecky z Prahy)

<https://www.radynacestu.cz/t/26127/>
